FEAL

OF-60













OGRADA OF-60

V4

Z

V4

4

V4

4

FEAL

V4




FE HL OGRADA OF-60

Ispitivanja

05/2015 701.01.000



FEHL OGRADA OF-60

05/2015 701.01.001



OGRADA OF-60

Feal d.o.o.
Siroki Brijeg Trnska Cesta
www.feal.ba

Opis

Model ispitan u racunalnoj analizi je ogradni sustav,
sastavljen od vise aluminijskih profila, proizvodacke oznake
OF-60, dimenzija 1140mmx1000mm.

Ispitani model ogradnog sustava se sastoji od dva okomita
stuba, koje sadinavaju profil maske 0G-101 te profil
ojacanja F-0200, tri kvadratne cijevi 45x45x1.8 { F-0048)
koje povezuju stubove, profila ispune F-0187 i profila F-0689
i F-0620 koji sacinjavaju rukohvat.

U analizi ogradni sustay je opterecen silom od 1,5 kN/m
uvecanom za parcijalne koeficijente sigurnosti za djelovanje
{v4=1.5) i materijal {y;=1.15) sukladno HRN EN 1991-1-
1:2012 za ugradnju u prostore zgrada razreda A, B, C1, €2,
C3, C41D.

Staticka analiza

ograde OF-60

Date: 20. kolovoza 2015.
Designer: Feal d.0.0.
Study name: Ograda OF-60
Analysis type: Static

Opis

Shematski prikaz modela
Primjenjene norme
Svojstva analize

Mjerne jedinice

Svojstva materijala
Opterecenia | oslonci
Rezultirajuce sile
Rezultati analize
Zakljucak

Stati¢ka analiza ograde OF-60

—_

- 00N OO (WU

1

05/2015

701.01.002



FEHL OGRADA OF-60

Feal d.o.o.
FEHL Siroki Brijeg Trnska Cesta

Shematski prikaz modela

20.8.2015.

g

F-0820-

F-0048

100

F-0048

1140
1100

765

F-0048

1000

‘ 100

OG-0 FlﬂE'DU II:-!H 87 I'If-ﬁ‘[‘B?

If-ﬂﬁ‘s?

f—Dl B7

f—l'ﬂ BT

Staticka analiza ograde OF-60

2

05/2015

701.01.003



FEHL OGRADA OF-60

Feal d.o.o.
FEHL Siroki Brijeg Trnska Cesta
20.8.2015.

Zakljucak

Uzimajudi u obzir karakteristike materijala od kojeg se sastoji ogradni sustav legure aluminijuma AW 6060
T66 Cija je maksimalna vlacna ¢vrstoda 215 MPa, i maksimalni napon od 207 MPa koji je registriran prilikom
opterecenja pri vrhu ograde od 1,5 kN/m uvecanog za parcijalne koeficijente sigurnosti za

djelovanje {y, = 1,5) i materijal {y,=1,15), zakljucuje se da ogradni sustav OF-60 zadovoljava mehanicku
otpornost za ugradnju u prostore zgrada razreda A, B, €1, €2, C3,C4 1 D prema HRN 1991-1-1:2012

J"l'. Lh ‘1.." -
i = -
) o= dra =5
| JL = f"I.L . 1 1
i - 7 L ,?
A P
P el

Staticka analiza ograde OF-60 11

05/2015

701.01.004



FEHL OGRADA OF-60

05/2015 701.01.005



FE HL OGRADA OF-60

Vezni
elementi

05.2015. 701.04.000



FEHL OGRADA OF-60

05.2015. 701.04.001



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
- Stopa ograde;
521.042 - Stara oznaka: OG-S-01 Al
- Stopa ograde;
521.043 - Stara oznaka: OG-S-02 Al
- Stopa ograde pod kutem;
521.044 - Stara oznaka: OG-S-03 Al
- Bo¢na stopa ograde ;
521.054 - Stara oznaka: OG-V-07 Al
- Bo€na stopa ograde; Al
521.126 ’ 2 vijka M6X10 DIN 914
) -
Okovi 701.04.002

05.2015.



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
- Bo¢na stopa ograde ; Al
521.062 :
521.125 - Plogica 52x52x3 za boénu stopu 521.062 Al
Okovi 701.04.003

05.2015.



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
- Drzag stakla (staklo 55.2 - ravni)
521.082 Al
521.093 - Drzac€ stakla (staklo 55.2 - kosi D) Al
521.0%6 - Drzad stakla (staklo 55.2 - kosi L) Al
521.045 - Drzac stakla (staklo 44.2 - ravni) Al
-Stara oznaka - DSR-01
521.046 - Drza¢ stakla (staklo 44.2 - kosi D) Al
-Stara oznaka - DSK-02
\\//%
521.131 \\\4// Drza¢ stakla (staklo 44.2 - kosi L) Al
Okovi 701.04.004

05.2015.



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
521.099 _Bocni drzaé stakla (staklo 55.2 ) Al
- Veznik za F-0174 ;
521.047 - Stara oznaka : 060 814 Al
- Veznik za F-0048 ;
521.048 - Stara oznaka : 060 814/A Al.
- Kutnik;
521.049 - Stara oznaka: OG-V-01 Al
- Veznik pod kutem;
521.050 - Stara oznaka: OG-V-02 Al
- Veznik pod kutem;
521.051 - Stara oznaka: OG-V-03 Al
Okovi 701.04.005

05.2015.



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
an
- Veznik pod 90°
521.052 . - - 0G-V-04
Stara oznaka: OG Al

- Veznik pod kutem;

521.053 - Stara oznaka: OG-V-05 Al
- Bo¢ni poklopac za profil F-0062 Al

391.045 (. - Stara oznaka: DE-0340
701.04.006

05.2015.

Okovi



FEHL OGRADA OF-60

05.2015. 701.04.007



FE HL OGRADA OF-60

PVC komponente

05.2015 701.05.000



FEHL OGRADA OF-60

05.2015 701.05.001



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
- Bocni ¢ep za profil F-0689
373.007.01 ) PVC
02 - Stara oznaka: RA 450
01-bijela
03 02-siva
03-crna
- Bocni ¢ep za profil F-0620
373.008.01 - Stara oznaka: RA 452 PVvC
02 01-bijela
03 02-siva
03-crna
- Bo€ni €ep za profil F-0621
374.036.01 - Stara oznaka: RA 723 PvC
02 01-bijela
03 02-siva
03-crna
- Stara oznaka: RA 752
373'009'83' - Bocni ¢ep za profil F-0673 PVC
01-bijela
03 02-siva
03-crna
373.030.01 - Boé&ni &ep za profil F-1334 pvC
02 01-bijela
03 02-siva
03-crna
Brtve i PVC komponente 701.05.002

05.2015



FEHL OGRADA OF-60

05.2015 701.05.003



FEAL

OGRADA OF-60

Presjeci

05.2015

701.10.000



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.10.001



FEAL

OGRADA OF-60 Presjeci
TIP Al
‘ Lrukohvata
[
-
=
o
T
I
< il
) %
ML ML
TIP A2
‘ Lrukohvata
[
-
=
(@]
T
[gN]
< h
) %/
ML ML
TIP A3
‘ Lrukohvata
[
o
T
N
< il
) %
ML ML
05.2015 701.10.002



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.10.003



Presjeci

OGRADA OF-60

FEAL

OH

60

521.048

521.048

50

521.048

31.2

521.048

521.048

F-0689
0620

L1

50

F-0048 <
0G-101
F-0187

174

F-0048

521.043

It

U

(68+2U+TUY)-OH=IH

2u

OH

M 1:4

701.10.004

-Horizontalna precka F-0048

05.2015



Presjeci

OGRADA OF-60
_dh ik l TIP Al

FEAL

ML

ML

Ty cy

OH

60

Il I T T
I | | |
Il | | |
I | ,
- j .
~ | I 3 ~
< | | <
Qo , W, <
m_ I | 1 NM__
S0 o »
Il | | |
Il | | | —
, , , [ —
, , ,
| i — —
| | | o N
(40]
N REEE B i S N
1“4 : 3 ¢ o b
iﬁ“b? I S
— ]
[ | , o
| , ™ —
| , ,
,, | | | .
| | | | ~— 0/
I | | | 0L
| ! ! ! s
o I | | | o
- | [ | —i
o | , N
n I | Il o n
I | I e}
I | I
Il | W
I | | |
| - A
|
(0]7 (017
0 « N~ N~ — [o0] o
© © =, 1 i P ;
e < 9 Q O} Q N
W W L L (@) L Yo}
| ; |
e — — — — — — — — — ] _———————— (| —————— | ———————— — —— — — %E\\\\LENHEHLEN
ol T —
e . I . M ——
96 OF Ty (¥8+2U+TU)-OH=IH 2y

OH

M 1:4

701.10.005

-Horizontalna precka F-0174

05.2015



Presjeci

701.10.006

OGRADA OF-60

FEAL

ML

ML
60

_dh dIh l TIP A2

U

Zy

OH

T T /
| | | | | /
| | |
| ﬁ ﬁ
W I o I o

I I
| I 0 I S
| o) | , )
| M 1 1 NM__
| S| | | | @B
| S | | |
| o\ | | | |
| | | ~ W |
| | |
{ . : J
| ,
| |

?_A\ﬁuuuuuuuuuu _
of o -
\\\\\\\\\\ Z =
| | 3
.6 = ,
W | | H__ | A
© | | | | 0 "
[ M , , , , 0L
| ? | , | [ *
| J | | | S
| Ye) | | —
| j ; S
ﬁ | 8 |
| | |
| | | | |
, , | , ,
| | I ] |
15174 St
o o P
o O [o0] o N~ o) <
o < — © < o
o O o 1 — o H
Q@ < Q O} Q Q N
W W L (@) L LL Yo}
| ; |
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ —— g1
_H
- - =
9'6¢ Ty (Pr+2U+TU)-OH=IH e

OH

M 1:4

-Horizontalna precka F-0048

05.2015



Presjeci

701.10.007

OGRADA OF-60

ML

ML

60

Horizontalna precka F-0174

_dIh i l TIP A2

I
|
|
|
W I o -
I
W I w0 S
| W ﬂ__
| | | i
| | |
| | |
| | | —
[ , | —
ﬁ . -
, =) ]
Z\ﬁuuuuuuuuu B e S N
1“4 : 3 ¢ o b
SW@FHHHHHHHHH D, S I S
— ]
, o
| ™ —
| ,
| | | —
| . - 0z
| [ | i
| | | o
| | -
, | o
| i 3
|
! ;
| | |
| |
| A
oY
0 « N~ — [o0] o
o O — 1 — .
Q@ < Q O} Q N
W W L O LL Yo}
7 | ; |
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ —_— - P14
_H
- ]
9'6¢ Ty (¥¥+2Y+TU)-OH=IH ey

FEAL

OH

M 1:4
05.2015




Presjeci

OGRADA OF-60

dlh l TIP A3

FEAL

50

521.048

521.048

N
™
, ,
| , — , A
, , | | -
% If , | | 5 0L
It , | |
S , | [ S
o | | | 5
S | i ; S
- 3 !
L ﬁ
It , , !
If , , ,
1] | | |
-
= 1517 1517
o O o b=y ~ © Q
0 < — [o6) < o
o O o 1 — o .
e Q@ < Q Q Q N
T W W L O LL LL Yo}
| ; |
_ e —— ([ — & — 5
= o | o =
© N f=— = ——
T = e EE————————— I R
0°6¢ (7¥+2u)-OH=1H cu

OH

OH

M 1:4

701.10.008

-Horizontalna precka F-0048

05.2015



Presjeci

OGRADA OF-60

FEAL

ML

_dIh L JTIDAB

ML
60

2u

OH

50

521.047
521.047

L1

o
S |
| , ™
| | =
(I ~o.
| | 5
o | | o
o | | o
s W I N
, : B
|
! ;
I |
Il
I |
(0]
= ™ //W
o O < o N~ <
0 ~ | © o
o O — 1 —
@ Q@ o Q Q N
L w o LL IYe)
| ; |
o e I N S =157
ol [~
2*‘ - A4 - A4 —
T s S N I
96E O (78+2U+TU)-OH=IH cu

OH

M 1:4

701.10.009

-Horizontalna precka F-0174

05.2015



FEAL

OGRADA OF-60 Presjeci
TIP B1
‘ Lrukohvata
[ ]
—
=
2
(o\N]
ey
D) % %
ML ML
TIP B2
Lrukohvata 7
[ ]
(@]
T
(g\N]
Ny
V) % 2
ML ML
701.10.010

05.2015



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.10.011



Presjeci

OGRADA OF-60

FEAL

N
| B N /
| | |
[ W , , W
|
| o | ‘ = | e
| 2l 8 |
| - == | —i
| N Y
, g I
, | .
| | — |
, I\ | - va
! W W —
| | | ]
THHHHHHHHH I W N R /A A e SR
| [e0) (757 o o &

ﬂ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ B \\\\\\ L] “wwJdmr - hd hd hd
_— 3 — ]
, , N
| | , —
| ‘M ,
I/ - I\
m | | - |
| | I
o | Nl D
s = | 2l . .S
— A —
| | : ,
h\‘ | n_.w_: | 9 | ,ﬂ_.w_v
| | = |
| | I
| | I
| | I
| | | | [
=
o™ — (qp] (92]
D O o O © - o o < N\
2 9 < 8 3 = S S S /
Q< Qo < N O} Q 9 N
=1 0w O L O w O o
. S W ) M= ==cE=s==ssE=sEsq EESSpsSsssssssssssssssccccaal W
= L > e I P
.ﬂl 0. /
a 9'6¢ Ty (5°09+2Y+Tu)-oH=welH 12 2y
U 2u
OH OH

M 1:4

701.10.012

-Lamela OG-111

05.2015



Presjeci

OGRADA OF-60

ML

FEAL

i, dlh L TIP B2

ML

7

2u

OH

OH

I

| ,
,

W ,

,

5 = N
n
C 2 N T

| <
| | Ww
| |
, .
| — |
| - A
| ,

, |
| | [
\@WMNHHHHHHHHHH -1 T Iy &
| 0] (757 o o &
1 ™ 9 & <@ @
\T\MHHHHHHHHHHmuuuuuuuuuuuuuuuu L B R S
, N
| | —
| w
| — I\l
| — |
| I
, Lo
I [ e

12

5 Zztes 3 by
,
| 9 I
_ @ _ W
| I
| I
|
| )
—l (40 (92]
o o © — o o < N
2 g S o g 3 NN
Q@ < N ) Q@ 0 X
I L L (@) w O o)
. e e wmw%wwwwwwwwwwwwwwwwwwwww@% W
o i S S —— e S |
0L /
9'6€ (5'09+2u)-oH=we|H TC cy

M 1:4

701.10.013

-Lamela OG-111

05.2015



FEAL

OGRADA OF-60

Presjeci

Kopca 521.082
/staklo 55.2/

Kopca 521.082
/staklo 55.2/

Kopca 521.099
/staklo 55.2/

o

o
I

o
I

Drzacé stakla 521.082 /za staklo 55.2

TIP C1

Lrukohvata

7

&
RN Y )
300 max 300 max
max.1250 max.1250
TIP C2
| Lrukohvata ‘
|
[ ]
|

300 max 300 max 300 max 300 max
max.1250 max.1250
TIP C3
| Lrukohvata ‘
|

[ ]
!
—
H y Y
o
= 2 2

vz %

max.1250

max.1250

701.10.014



FEHL OGRADA OF-60 Presjeci

Drzacé stakla 521.082 /za staklo 55.2

TIP C4

Lrukohvata

7, iz '

Kopca 521.082
/staklo 55.2/

Ho

W'F if y‘\ -

Staklena ograda sa kontinuiranom vodilicom (staklo 55.2)

701.10.015



Presjeci

OGRADA OF-60

« [IPC1

FEAL

OH

OH

|| [T N
i G
o ! w, o 8 ,m
© W , m_ , &
B b 2 (S
, -
i 5 5 &
& S S
o o
8 | = =)
ﬂ ,
o ! ~ —]
, ~N _
\W\HHHHHOWWHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH WHH\\HH\\H\\\\H\\HH\\HH\\HO\MWHH\\HH\\H\\ ___ - ~ -
| I “ ! i i ® R I S
T Y T - =
N N ]
Q|
= 5 5
S | E E
| = = o
, = & 8
==\28 He I
M,-mawf & ,Mv w
o| | , o ,
© | | ] |
=1 B e
ﬂ _ _ B
J | I
o o & N o 3 o % N
© N O 8 8 8% o /
(o] [(e} - 2 [(e} N —
Q@ 2 <09 QA o
L LW 0 & oL ou Io)
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ d | L
L ]
)4 ¥S-H=SH LT 0L
9'6¢ (9'6€+24)-OH=H cy

M 1:4

701.10.016

takla 521.082 /za staklo 55.2

zacés

-Dr

05.2015



Presjeci

==28 o~ Hed
3| © &
| o |

3| el =[N RE

&) o)
S | 3 & & (S
N (9N}
Lo o

300 max
300 max

701.10.017

If , ]
3 I 7 ] ]
i | | g :
@) | N 8 8 N
< : g1 3 3 g
o S =it TehE || o
< | 5| e N RCIHRE
o I I = !
3 O | el d el
, | g2l I
o o | B ‘0 mas
= | sl |
™M [V © N ™ ™
— 2 8 =g 8 3 298 g
o O [ (] H — - ©O© i
Q < 0 9 g _ =) N
TR O uw i L o 4 O e}
3 N
o o -
\ o s e O e - 2 I IS
12 ¥S-H=SH lc 0L
9'6€ Ty (9'6£+2Y+TU)-OH=H 2y

OH

M 1:4

-Drza¢ stakla 521.082 /za staklo 55.2

05.2015



FEHL OGRADA OF-60 Presjeci

Ho
N
N
z
z

i ol & TIP C3
© f — F-0689
o
™
F-0620 :::::::::::::::::f* ***::::::::::::::::
g - F-0174 L
,,,,,,,,,,,,,,,, = ]
I I
521.047 | 521.047
o | |
= L
|
I I
| |
I I
I I
| |
I I
o I
(<] I |
A I I
521.082 o 521.082
I I
521.099 o
I I
| |
o | |
I w | I
o 1
(@]
N
o [
- F-1246 I
0 [
: -
| |
521.082 . 521.082
| |
———521.099 o
| |
I I
2 |
i [
>
?T:
| |
I I
I I
s | B
- |
‘ 521.043 ®
| HIRAaNIE
Vi 7
M 1:4

05.2015 -Drza¢ stakla 521.099 /za staklo 55.2 701.10.018



Presjeci

OGRADA OF-60

TIP C4

[ N
, //
=S
i
o | |
(o) ,hﬁ
M#nwy
| )
N ! m
| o
S =
< -
o N |
_ - ———~ ¢+ 4
o | N =
o | ]
o <
-
o £
, o
, 2
=8
il
o |
© ” |
B3
T
|
|
OH %
ov 22| ¥'/6-0H=1SH o |72E
g
LL
ﬁ S | e | | - — N
W “““““““““““““““““““““““““““““““““““““““ = =5 NN\
| ;
S 5 S
SRS N
L L o

M 1:4

701.10.019

Staklena ograda sa kontinuiranom vodilicom (staklo 55.2)

05.2015



FEHL OGRADA OF-60 Presjeci

Drzacé stakla 521.045 /za staklo 44.2

Lrukohvata

TIP D1

Kopca 521.045 2
Istaklo 44.2/

I\
e
% /H ﬂ]‘ //r[ %
100 max 100 max 100 max 100 max
max.1000 max.1000
TIP D2
Lrukohvata
| \
[ ]
2
Kopda 521.045
/staklo 44.2/
o
T
A
c
% /H ﬂ]‘ //r[ %,
100 max 100 max 100 max 100 max

max.1000 max.1000

TIP B2

05.2015 701.10.020



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.10.021



Presjeci

OGRADA OF-60

TIP D1

FEAL

OH

[ | N
BES 0
-©) 4
lIngll o o
o) | © S o
=== Lo o
s =
| o
|
, o
W S
—
|
| —]
| _
\mwHHHHHWHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH T
I 8 N @ N
| 32 S A A 4
Tﬂ, —
| ]
| o
| =
| o
| 3
ﬁuwﬂ o N
|| < o
I o Q
,hwﬁ © N
ﬁ“uﬁ LO)|
] |
J
o o 2 L 8 o o 3 N
2 8 3 3 9 g3 NN
° o g9 o N
WL W 9 o O w w o
| ) L],
X -]
\ e e N o s - I I
Ge 0G-H=SH Ge 0L
9'6¢ (9'6€+24)-OH=H cy

M 1:4

701.10.022

takla 521.045 /za staklo 44.2/

zac s

Dr.

05.2015



Presjeci

701.10.023

OH

1"
| | |
| == 28
Il il Ty)
| ol - g
| | © - o
I hvwf [9N] %
: g | = A8 |
o AN
I - o)
Il ~
Il L0
I m
; —
|
I —
I @ ]
\ﬁ\HHHHHHHHH Y T C T -] 1
| B 3 e —t—0
e - B A A w\iMHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH I
| 10 —
i 1
i
3 : o
] Il N —
n_.w It P
I - N
< | & S
o Il 0 =l Ty X
< I Aw, <t o
ad I ! 2 <
Q a f mwﬁ @ N
| AL
© o If ==ii L0
— I
= | |
5 D O a2 o % % % AN
3 9 S 83 N o. /
1 — —
< 2 0 9 g N N
Lo O uw 0
\. a .
" -
ﬁ ]
4 - = . Essed L
| 517 0S-H=epfeIsH 4 0L
9'6e I3 (9'6€+2U+TU)-OH=H ey

M 1:4

takla 521.045 /za staklo 44.2/

zac s

Dr.

05.2015



Presjeci

OGRADA OF-60

FEAL

521.048

50

L1

521.048

521.048

521.048

L1

50

521.048

9'6¢

F-0689
F-0620

614

Ty

(68+2U+TY)-OH=IH

Yy

INTTIRNNNNNNNN

<

F-0048

F-0048

F-0048

00T

M 1:4

701.10.024

Boc¢na stopa oarade OF-60

05.2015



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.10.025



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada | montaza

05.2015

701.11.000



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.11.001



FEAL

OGRADA OF-60 Presjeci
TIP Al
‘ Lrukohvata
[
-
=
o
T
I
< il
) %
ML ML
TIP A2
‘ Lrukohvata
[
-
=
(@]
T
[gN]
< h
) %/
ML ML
TIP A3
‘ Lrukohvata
[
o
T
N
< il
) %
ML ML
05.2015 701.11.002



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.11.003



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

dlh a TIP Al
ML | ML |
F-0048
521.048

F-0048
\\ )
>
/
\

F-0187 —1- F-0187

521.048 za(F-0048)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

H (F-0200)=Ho-40
H (0G-101)=Ho-110

F-0048

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914

05.2015 -Horizontalna precka F-0048 701.11.004



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-0689
rukohvat

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (OG-101)

F-620
podrukohvat

Mozdanik

F-0200

0G-101 -
Alstub ™~ T 7

N -

05.2015 -Horizontalna precka F-0048 701.11.005



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-0200
MoZdanik
dh @€ TIP Al
ML ML
521.048 za(F-0048)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981
S
(F-0048-precka pod rukohvatom),
spaja se preko veznika (521.048)
za al stub (OG101)
Te)
N
0G-101
./
o
N
+
—
=
Te)
N

521.048 za(F-0048)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

(F-0048-sr. horizont. precka),

spaja se preko veznika (521.048)
za al stub (OG101)

05.2015 -Horizontalna precka F-0048 701.11.006



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

h2

L TIP Al

25

h2+10

e

2

0G-101
Al stub

521.048

F-0200

Ma M6x10 DIN914

/ 521.043 (velika stopa)

o
~

am

1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

(F-0048-sr. horizont. precka),

spaja se preko veznika (521.048)
za al stub (0G-101)

05.2015

Horizontalna precka F-0048

701.11.007



FEHL OGRADA OF-60

Obrada i montaza

ML | ML

521.047

LL

F-0174

F-0187 —

H (F-0200)=Ho-40
H (0G-101)=Ho-110

OG.lOl/

F-OZOO\

L 3 =

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914

F-0187

521.047 za(F-0174)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

F-0174

a TIP Al

05.2015 -Horizontalna pre¢ka F-0174

701.11.008



FEHL OGRADA OF-60

Obrada i montaza

F-0689
rukohvat

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (OG-101)

F-620
podrukohvat

F-0200

Mozdanik

0G-101
AI Stub ~ —

o

05.2015 -Horizontalna pre¢ka F-0174

701.11.009



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

F-0200
Mozdanik

10

20

h1+20

20

521.047 za(F-0174)

1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

0G-101

_dIh i g TIP Al
ML | ML

521.047 za(F-0174)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

(F-0174-precka pod rukohvatom),
spaja se preko veznika (521.047)
za al stub (OG101)

(F-0174-sr. horizont. precka),

spaja se preko veznika (521.047)
za al stub (OG101)

05.2015

-Horizontalna precka F-0174

701.11.010



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

h2

L TIP Al

25

h2+10

e

2

0G-101
Al stub

521.048

F-0200

Ma M6x10 DIN914

/ 521.043 (velika stopa)

o
~

am

1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

(F-0048-sr. horizont. precka),

spaja se preko veznika (521.048)
za al stub (0G-101)

05.2015

-Horizontalna precka F-0048

701.11.011



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

dlh . TIP A2
ML | ML |
521.048
F-0048
\ \
/
\ (:
)
o {
Q| =
& O
A
SR ]
L = F-0187 - F-0187
SN0
e) 521.048 za(F-0048)
I T 1 vijak 4.8x16 DIN7982

2 vijka 4.8x22 DIN7981

F-0048

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914

05.2015 -Horizontalna precka F-0048 701.11.012



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

hl

ML | ML

F-0200
Mozdanik

TIP A2

0G-101
o 521.048 za(F-0048)
by 1 vijak 4.8x16 DIN7982
= 2 vijka 4.8x22 DIN7981
Te)
N
(F-0048-sr. horizont. precka),
spaja se preko veznika (521.048)
za al stub (OG101)
05.2015 -Horizontalna precka F-0048 701.11.013



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

il i TIP A2
ML | ML |
521.047
F-0174
\ \
/
\ (
I
o \
Q| =
22
1
=)
Sl S F-0187 — F-0187
IO
SN e) 521.047 za(F-0174)
I T 1 vijak 4.8x16 DIN7982

2 vijka 4.8x22 DIN7981

F-0174

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914

05.2015 -Horizontalna pre¢ka F-0174 701.11.014



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

hl

F-0200
Mozdanik

ML

a_ TIP A2

0G-101
o 521.047 za(F-0174)
by 1 vijak 4.8x16 DIN7982
= 2 vijka 4.8x22 DIN7981
o
N
(F-0174-sr. horizont. precka),
spaja se preko veznika (521.047)
za al stub (OG101)
05.2015 -Horizontalna pre¢ka F-0174 701.11.015



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

dlh i TIP A3
ML | ML |

F-0048

o
2 o
£ 2
IR
S S F-0187 —t F-0187
o 1
Ll 8 521.048 za(F-0048)
T I 1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981
/.
0G101
F-OZOO\ .
NN
)
1 - F-0048
g 2|
®

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914

05.2015 -Horizontalna precka F-0048 701.11.016



FEAL

OGRADA OF-60 Obrada i montaza

i TIP A3

ML

ML

F-0200
Mozdanik

10

25

521.048 za(F-0048)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

(F-0048-precka pod rukohvatom),

spaja se preko veznika (521.048)
za al stub (OG101)

0G-101

05.2015

-Horizontalna precka F-0048 701.11.017



OGRADA OF-60

Obrada i montaza

ML | ML

F-0174

i TIP A3

=
g 4=
o o
T T
JIRIPIN
o «
Sl S F-0187 — 1 F-0187
Qo
SHNe) 521.047 za(F-0174)
T I 1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981
/.
0G.101" |
F-OZOO\ 4
by
[
1 F-0174
A @)
®
521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914
05.2015 -Horizontalna precka F-0174 701.11.018



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

ML | ML

F-0200
Mozdanik

521.047 za(F-0174)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

o

= (F-0174-precka pod rukohvatom),
spaja se preko veznika (521.047)
za al stub (OG101)

o

~

0G-101

05.2015 -Horizontalna pre¢ka F-0174 701.11.019



FEAL

OGRADA OF-60 Presjeci
TIP B1
‘ Lrukohvata
[ ]
—
=
2
(o\N]
<
D) % %
ML ML
TIP B2
Lrukohvata 7
[ ]
(@]
T
(o\N]
<
V) % 2
ML ML
701.11.020

05.2015



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.11.021



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

373.007 PVC
€ep za rukohvat
F-0689

dh - TIP Bl
2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620) X
podrukohvata sa
al. stubom (F-1246)
F-0689

(rukohvat)

F-0620
podrukohvat

F-0200

Mozdank —— ——

i

M
\

Al Stub 2

521.052

2 vijaka 4.8x19 DIN7981

2 vijka M 6x8 DIN914
Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246

~
N
.

.
~.

Vijci 4.8x19 DIN7981
za spajanje (F-0620) sa
(0G-111)

+— 0G-111

05.2015 -Lamela 0G-111 701.11.022



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-1246
Al. stub

Ho

ML ML

521.052

2 vijaka 4.8x19 DIN7981

2 vijka M 6x8 DIN914
Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246

h2+7

70

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914

Vijci 4.8x19 DIN7981
za spajanje (F-0620) sa
(0G-111)

05.2015

-Lamela OG-111 701.11.023



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

373.007 PVC
¢ep za rukohvat
F-0689

_ b i TIP B2

F-0689
(rukohvat)

Vijci 4.8x19 DIN7981
za spajanje (F-0620)
podrukohvata

sa (0G-111)

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

F-0620
podrukohvat

F-0200
Mozdanik

F-1246 .

Al. stub

t— 0G-111 t— 0G-111

05.2015 -Lamela OG-111 701.11.024



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.11.025



FEAL

OGRADA OF-60

Presjeci

Kopca 521.082
/staklo 55.2/

Kopca 521.082
/staklo 55.2/

Kopca 521.099
/staklo 55.2/

o

o
I

o
I

Drzacé stakla 521.082 /za staklo 55.2

TIP C1

Lrukohvata

7

&
RN Y )
300 max 300 max
max.1250 max.1250
TIP C2
| Lrukohvata ‘
|
[ ]
|

300 max 300 max 300 max 300 max
max.1250 max.1250
TIP C3
| Lrukohvata ‘
|

[ ]
!
—
H y Y
o
= 2 2

vz %

max.1250

max.1250

05.2015

701.11.026



FEHL OGRADA OF-60 Presjeci

Drzacé stakla 521.082 /za staklo 55.2

TIP C4

Lrukohvata

7, iz '

Kopca 521.082
/staklo 55.2/

Ho

W'F if y‘\ -

Staklena ograda sa kontinuiranom vodilicom (staklo 55.2)

05.2015 701.11.027



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

; I (I | | [ ey N I | !
7 4 4 7/ 4 4
o 4 4 4 4 4 4
I
4 4 4 4 4 4
L[ 1 i S | | Wy | —
i, A, a [IPC1

373.007

F-0689

o
o
2 o
o o)
T T
Il 11
8 —~~
S| g
S
WL|
-~ ~—
T T

o

N~

F-0620

521.043 i
3 vijka M6x10 DIN914 0G-103

05.2015 -Drza¢ stakla 521.082 /za staklo 55.2 701.11.028



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

b L[| 1L
7 7 7 7 7 7
7/ V4 / V4 7/ /
373.007 PVC T T 11
¢ep za rukohvat I dlh I TIP C1

F-0689
E-L?Ifoshgvat Vijci M6x20 DIN6912
Za spajanje F-620 sa
F-0620 drzacem stakla 521.045
Podrukohvat

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

Drzac stakla ravni; 521.082
koristi se za staklo 55.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

F-1246
Al. stub

05.2015 -Drza¢ stakla 521.082 /za staklo 55.2 701.11.029



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

I T e i T T T ey I o
7 7 7 7 7 7
V4 V4 7/ V4 V4 V4
[} e [}
AN
<1 _ dh dlh dh  TIPC1
|
F-1246 \
S
Uy,
521.052 Ss
2 vijaka 4.8x19 DIN7981 <
2 vijka M 6x8 DIN914
Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246
\\ Drza¢ stakla ravni; 521.082

koristi se za staklo 55.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

<
\G

F-0200
Mozdanik

h2-14

521.043 (velika stopa)
3 vijka M6x10 DIN914 Vijci M6x20 DIN6912
Za spajanje F-620 sa
drza¢em stakla 521.082 I\

05.2015 -Drza¢ stakla 521.082 /za staklo 55.2 701.11.030



FEAL

OGRADA OF-60 Obrada i montaza
/ / / / / /
(@]
I
/7 7, /7
J@ _dl A, &L TIPC2
373.007

F-0689

Ho-40
Ho-110
&
S
9N
&
3v)

H(F-0200)
H(F-1246)

=

AN
/

521.043 i
3 vijka M6x10 DIN914 0G-103

05.2015

Drza¢ stakla 521.082 /za staklo 55.2 701.11.031



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

373.007 PVC
¢ep za rukohvat
F-0689

F-0689
Rukohvat

F-0620
podrukohvat

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

521.052
2 vijaka 4.8x19 DIN7981

2 vijka M 6x8 DIN914
Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246

Vijci M6x20 DIN6912
Za spajanje F-620 sa
drZza¢em stakla 521.082

Drza¢ stakla ravni; 521.082

/

d  TIP C2

koristi se za staklo 55.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

F-1246
Al. stub

P
N %
| .~

0G-10:

05.2015

Drza¢ stakla 521.082 /za staklo 55.2/

701.11.032



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

373.007

F-0689

Ho

¥ b s N

4 4 \ \

i i ]

_dh b @€ TIPC3

=Ho-110
=Ho-110

H(F-1246)
H(F-1246)

521.043
3 vijka M6x10 DIN914

05.2015

-Drza¢ stakla 521.099 /za staklo 55.2

701.11.033



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

,,,,,,,,,,,,

120

373.007 PVC
¢ep za rukohvat ’ 4 N \
F-0689 ]] [[]] [[
i il & TIP C3

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

521.047 za(F-0174)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x22 DIN7981

< “®
0 @
~ [}
20-
F-0174
PR R &
PN
~ \\

521.099
2 vijak 4.8x38 DIN7982 S
2 vijka M5x20 DIN7991 ’e/r,o
S
5o
F-1246
Al. stub

05.2015 -Drza¢ stakla 521.099 /za staklo 55.2 701.11.034



OGRADA OF-60

Obrada i montaza

47

146.5

70

/S

F-1246

Mozdanik

521.099

2 vijak 4.8x38 DIN7982
2 vijka M5x20 DIN7991

05.2015

-Drza¢ stakla 521.099 /za staklo 55.2

701.11.035



FEAL

F-1096
Rukohvat

F-1097
Podrukohvat

Za spajanje F-1097 sa
drza¢em stakla 521.082 |

OGRADA OF-60 Obrada i montaza
/ Vs / Vs
/ Vs / Vs

TIP C4

‘}5 Vijci 4.8x19 DIN7981
'-"(' za spajanje (F-1097)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

Drzag stakla ravni; 344.082 //

koristi se za staklo 55.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

V4

F-1246 N P
Al. stub

05.2015

Staklena ograda sa kontinuiranom vodilicom (stakl055.2) 701.11.036



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-1246 §L|>_ﬂll .
Al.stub >~ | | | | ==

7 7 7 7

TIP C4

V4

311.001
\/

F-0608

F-0200
Mozdanik

521.043
3 vijka M6x10 DIN914

430.013
fischer FBN I 10/30

05.2015 Staklena ograda sa kontinuiranom vodilicom (staklo 55.2) 701.11.037



FEHL OGRADA OF-60 Presjeci

Drzacé stakla 521.045 /za staklo 44.2

TIP D1

Lrukohvata

Kopca 521.045 2
Istaklo 44.2/

A
e
D) % 2
100 max 100 max 100 max 100 max
max.1000 max.1000
TIP D2
Lrukohvata
| |
[ ]
=
Kopda 521.045
/staklo 44.2/
o
I
A
c
Ty % T

100 max 100 max 100 max 100 max

max.1000 max.1000

05.2015 701.11.038



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.11.039



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

Ho

TIP D1

373.007

F-0689

Drzag stakla ravni 521.045;
koristi se za staklo 44.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991
/ S
Uy,
24
2
o
o i
Iy oo
o o
T I
JIN IR 521.052
8| < 2 vijaka 4.8x19 DIN7981
g 9 2 vijka M 6x8 DIN914
TS Veznik za spajanje F-0620
T T sa al. stubom F-1246
0? S /
74 ]
v //
o \
N~
521.043 i
3 vijka M6x10 DIN914 0G-103

05.2015 Drzaé stakla 521.045 /za staklo 44.2/ 701.11.040



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

TIP D1

373.007 PVC
¢ep za rukohvat
F-0689

Eflfosh%/at Vijci M6x20 DIN6912

Za spajanje F-620 sa
F-0620 drzacem stakla 521.045
Podrukohvat

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933 ‘
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

koristi se za staklo 44.2
2 vijka M6x20 DIN 6912

|

|

|

|

|

|

|

i

Drza¢ stakla ravni 521.045 \
|

2 vilka M5x20 DIN 7991 i
|

|

|

S,
Uy, <

F-1246 o

Al. stub

05.2015 Drza¢ stakla 521.045 /za staklo 44.2/ 701.11.041



FEHL OGRADA OF-60

Obrada i montaza

(@]
T
F-1246 S~
Al. stub
521.052 \
2 vijaka 4.8x19 DIN7981
2 vijka M 6x8 DIN914

Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246 o,

F-0200
Mozdanik
2
)
™
)
521.043 Ll

3 vijka M6x10 DIN914

Vijci M6x20 DIN6912
Za spajanje F-620 sa
drza¢em stakla 521.045

Vs Vs Vs Vs Vs Vs
/ V4 V4 / V4 V4
- 7—1——7—1‘ V4 V4 / V4 V4
SR . TIP D1
Sy
Uy,
%4

Drzac stakla ravni 521.045

koristi se za staklo 44.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

F-0620

0G-103

05.2015 Drzac¢ stakla 521.045 /za staklo 44.2/

701.11.042



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

373.007

F-0689

=Ho-40

H(F-0200)

=Ho-110

H(F-1246)

70

521.043
3 vijka M6x10 DIN914

Ho

521.052

2 vijaka 4.8x19 DIN7981

2 vijka M 6x8 DIN914
Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246

Drzac stakla ravni 521.045;
koristi se za staklo 44.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

2

F-0620

0G-103

05.2015

Drzac¢ stakla 521.045 /za staklo 44.2/

701.11.043



FEAL

OGRADA OF-60

Obrada i montaza

373.007 PVC
¢ep za rukohvat
F-0689

F-0689
Rukohvat

F-0620
podrukohvat

2 vijka 4.8x19 DIN7981
1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

521.052

2 vijaka 4.8x19 DIN7981

2 vijka M 6x8 DIN914
Veznik za spajanje F-0620
sa al. stubom F-1246

Vijci M6x20 DIN6912
Za spajanje F-620 sa
drza¢em stakla 521.045

Drza¢ stakla ravni 5214.045
koristi se za staklo 44.2
2 vijka M6x20 DIN 6912
2 vijka M5x20 DIN 7991

F-1246
Al. stub

e

- e
~o |

05.2015

Drzac¢ stakla 521.045 /za staklo 44.2/

701.11.044



OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-0187 /

(F-0048-),spaja se preko
veznika (521.048)
za al stub (OG101)

Al. stub OG-101

7

F-0187

521.048 za(F-0048)
1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x19 DIN7981
\>a
X

(F-0048-),spaja se preko veznika

25

20.4

521.048 za(F-0048)

1 vijak 4.8x16 DIN7982

~ F-0200 2 vijka 4.8x19 DIN7981
Mozdanik

]
hl/

/
\

-

521.054 Bo€na stopa ograde
Vijci M6X10 DIN 914

(521.048) za al stub (OG101)

430.006
fischer FBN 11 8/20

05/2015 Boéna stopa ograde OF-60 701.11.045



FEAL

OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-0187

521.048 za(F-0048)
1 vijak 4.8x16 DIN7982

\ 2 vijka 4.8x19 DIN7981

(F-0048-),spaja se preko
veznika (521.048)
za al stub (0G101)

521.052 Plocica 52x52x3

za boénu stopu 521.062

430.006
fischer FBN 11 8/20

o

F-0187
F-1247 /
Al. stub

1 vijak 4.8x16 DIN7982
2 vijka 4.8x19 DIN7981

(F-0048-),spaja se preko

veznika (521.048)

F-0200 za al stub (0G101)

Mozdanik

521.062 Bocna stopa ograde

Vijci M6X10 DIN 914

430.006
fischer FBN 11 8/20

05/2015 Boé¢na stopa ograde OF-60 701.11.046



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-0620

P

1 F-1247

521.082

521.052

521.125

F-0200

521.062:
2 vijka M6x10 DIN !

\\V

430.006
Fischer FBN 1l 8/20

05.2015 Boé&na stopa ograde OF-60 701.11.047



OGRADA OF-60 Obrada i montaza

521.082

521.052

+——— 521.054:
2 vijka M6x10 DIN 914

430.006
Fischer FBN 11 8/20

05.2015 Bocna stopa ograde OF-60 701.11.048



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

) Vijci 4.8x19 DIN7981
2 vijka 4.8x19 DIN7981 za spajanje (F-0620)
1 Vijak M8x30 DIN 933 - - podrukohvata
za spajanje (F-0620) sa (0G-111)
podrukohvata sa
al. stubom (F-1246)

FO688 N/ S~ Yy
Rukohvat i
F-0620
podrukohvat
— 0G-111
373.007
PVC Cep
521.044
Stopa ograde pod kutom
©
<
N
N
=
I
<) Q
S
AN
Q
=
T
2,
701.11.049

05.2015 Prikaz montaze kose oarade



OGRADA OF-60 Obrada i montaza

— OG-111

F-0620
spaja se preko veznika
(521.053) za al stub (F-1246)

—
N -
-

7| Viici 4.8x19 DIN7981
7 za spajanje (F-0620) sa
(0G-111)
F-1246
Al. stub
™
F-0200
Mozdanik
521.053
2 vijak 3.9x22 DIN 7982
2 vijka M6x8 DIN 913
521.044
Stopa ograde pod kutom

05.2015 701.11.050



FEHL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

Vijci 4.8x19 DIN7981
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1247)

F-0620
Podrukohvat

F-0620
Podrukohvat

521.049 Kutnik,
6 vijaka M6 X 8 DIN91

F-0200
Mozdanik

F-1247
Al. stub

05.2015 701.11.051



FE HL OGRADA OF-60 Obrada i montaza

F-0620
Podrukohvat

=
0%

521.050
Veznik pod kutem;
4 vijka M6x8 DIN913

F-0620
Podrukohvat

05.2015 701.11.052



Obrada i montaza

OGRADA OF-60

FEAL




FE H L OGRADA OF-60 Obrada i montaza

521.046 KOSI DRZAC

% Vijak M6x20 DIN 6912

- 05.2015 701.11.054



OGRADA OF-60

701.11.055

Obrada

FEAL

I To)
_ | |
" , : Y D TS
,
| ot
| e 0 W @) o
Te) o w N L N N
I e e o U R A S &
3 | o 2 | < o
2 | N | e 2 9
Q) a + o | o uk: o R\
| ! o =tk o <o
= Sy Q
S} 517
8¢ 7 < T omB TIXu 0S 7 0c
L ___] (015 s
T i T
I I L L
Tl 155 i =5
Horlood Porbozyoro
8 0O -— - - -—- - - - - - - - - - -— O
HobrEn ) o PN
R I ) O e -
1 o > el
O O
< m
6T 8e-IN=d7 6T
TN
8¢ 3 < 7 O[3
S TN T = T
L S | | |
iR g g |
T I Ve S i i |
o — |
oo == | H I I H |
SR g g ® m
) [ [ — £ |
<
X
=)
i — . —t —
il T 1 I
_1 P L — 1 O
IA=3 I =3 ES
i | Pilagt
T ! - I
T & — &b
o | LT
b | &1+ ==l
hg e i
iy sl lipipnpiinplig it L — gl gl
¢'1¢
-5 o

05.2015.



OGRADA OF-60

FEAL

Te)
Q %’J 0 e S
il Y I — L4
< 0 o—H O N
3 3 S | 3 Q»T !
7 o To] 7 To]
G < - o T o 5
o o o N o N
2 % hmmm@h_ Nl ey
Tl Ge Tl 135 TIXu
()
s | E | s s | B B I | i T (e
| | - P
W,TH m _ _ _ _ _ _ ,vuum m m
: W ! \\}HHHH}///// \\\\\}HHHH}///// \\\\\}HHHH}///// W W | W
" | W / '\ /4 '\ /7 L/ | | [
T | SS— | SSSS— | SSS— L '
I () ”num - :
=L I =L H
;r\\\\\\\H\M\MMM \\\\ \L, Wr\ \\\\\\\\\\\\\\\\\ ,rrHH\bHH )
(@)
GE+TI 8¢ L+TI 8¢ (2+T)u
61 8€-TN=pdT 61
N
6T < Tl 8¢ Tl 8¢ TIXu
. — ]
o P s
I i i !
==5 T= i
WT , = EEEEEy N | m=EmEEEy WT uﬁ ” ”
| / N /4 N /4 \ & | | i
m - WTLM O — OO — O |- S R
\ ) NS ) A )2 W | W
i == = oo = N L I
¢ =3 |
= e ——)
(@)

701.11.056

Obrada

05.2015.



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.11.057



FEAL

OGRADA OF-60

Rezne liste

05.2015

701.00.000



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.13.001



FEHL OGRADA OF-60 IzraCun dimenzija

TIP A
Aluminjska ograda sa ispunom F-0187 F-0187/A F-0187/L

| L ruk |
naziv mjera kom. pilanje
I ] Profili
N Mozdanik F-0200 ... H=Ho-40 3 90-90
< Maska mozdanika OG-101 ~ .......... H=Ho-110 3 90-90
Pre¢ka podrukohvatom F-0048  ........... L=ML-38 2 90-90
% Srednja pre¢ka F-0048 ... L=ML-38 2 90-90
Donja pre¢ka F-0048 ... L=ML-38 2 90-90
Podrukohvat F-0620 ... L ruk 1 90-90
b= Rukohvat F-0689 . L ruk 1 90-90
= 7 Ispuna F-0187 .. Hisp=Hog-(88.6+h1+h2) 90-90
ML ML
! I |
Vezni elementi
Stopa ograde 521.043 ... 3
Veznik 521.048 ... 12
Bocni €ep rukohvata 373.007 ... 2
| L ruk |
naziv mjera kom. pilanje
I ] Profili
o Mozdanik F-0200 ... H=Ho-40 3 90-90
Maska mozdanika OG-101  .......... H=Ho-110 3 90-90
Gornja pre¢ka F-0048 ... L=ML-38 2 90-90
£ Donja pre¢ka F-0048 ... L=ML-38 2 90-90
Podrukohvat F-0620 ... L ruk 1 90-90
Rukohvat F-0689 JRUTR L ruk 1 90-90
= Ispuna F-0187/A ... Hisp=Hog-(89+h1+h2) 90-90
<
ﬁ 7.
( ML ( ML
! I |
Vezni elementi
Stopa ograde 521.043 ... 3
Veznik 521.048 ... 8
Bocni ¢ep rukohvata 373.007  ........... 2
| L ruk |
naziv mjera kom. pilanje
Profili
— 1
Mozdanik F-0200 H=Ho-40 3 90-90
Maska mozdanika OG-101 e H=Ho-110 3 90-90
Pre¢ka podrukohvatom F-0048  .......... L=ML-38 2 90-90
% Donja pre¢ka F-0048 ... L=ML-38 2 90-90
Podrukohvat F-0620 ... L ruk 1 90-90
Rukohvat F-0689 ... L ruk 1 90-90
- Ispuna F-0187/L ... Hisp=Hog-(89+h1+h2) 90-90
7
( ML ( ML
I I |
Vezni elementi
Stopa ograde 521.043 ... 3
Veznik 521.048 ... 8
Bocni €ep rukohvata 373.007 ... 2

05.2015 Staklena ograda 701.13.002



FEAL

OGRADA OF-60

IzraCun dimenzija

TIPB

Aluminjska ograda sa ispunom OG-111

| L ruk |
naziv mjera kom. pilanje
I ] Profili
Mozdanik F-0200 H=Ho-40 3 90-90
Maska mozdanika OG-101 H=Ho-110 3 90-90
F-620 L=ML-38 2 90-90
% 0G-103 L=ML-38 2 90-90
Podrukohvat F-0620 ... L ruk 1 90-90
Rukohvat F-0689 L ruk 1 90-90
Ispuna OG-111 Hisp=Hog-(h1+60.5) 90-90
b= al
7
ML ML
I
Vezni elementi
Stopa ograde 521.043 3
Veznik 521.052 4
Bocni €ep rukohvata 373.007 2
| L ruk |
naziv mjera kom. pilanje
I ] Profili
o Mozdanik F-0200 ... H=Ho-40 3 90-90
Maska mozdanika OG-101  .......... H=Ho-110 3 90-90
F620 L=ML-38 4 90-90
2 0G-103 L=ML-38 4 90-90
Podrukohvat F-0620 ... L ruk 1 90-90
Rukohvat F-0689 L ruk 1 90-90
= Ispuna OG-111. ... Hisp=Hog-(h1+h2+60.5) 90-90
<
ﬁ 7.
ML ML
! I
Vezni elementi
Stopa ograde 521.043 ... 3
Veznik 521.052 ... 8
Bocni ¢ep rukohvata 373.007  ........... 2
05.2015 Staklena ograda 701.13.003



FEAL

OGRADA OF-60

Izracun dimenzija

TIPC
Staklena ograda

| L ruk |
‘ naziv mjera kom. pilanje
T P— P— Profili
Mozdanik F-0200 ... H=Ho-40 3 90-90
’ / / / N N N * Maska mozdanika OG-101  ........... H=Ho-110 3 90-90
Donja precka F-0620 ... L=ML-38 2 90-90
2 ’ ’ ’ ’ A A N N Maska precke 0G-103 ... L=ML-38 3 90-90
Podrukohvat F-0620 ... L ruk 1 90-90
’ ’ ’ / N N N * Rukohvat F-0689 ... L ruk 1 90-90
= === ==
4% }I- % Vezni elementi
7.
T ML ﬂ( ML - Stopa ograde 521.043 ... 3
Drzas stakla (44.2) 521.045 ........... 8
Veznik 521.052 4
Boc¢ni ¢ep rukohvata 373.007 2
| L ruk |
| 4 naziv mjera kom. pilanje
= =2 = Profili
4 4 4 ’ ) ) N A\ MoZzdanik F-0200 ... H=Ho-40 3 90-90
Maska mozdanika OG-101  ........... H=Ho-110 3 90-90
% ’ 7 ’ ’ \ \ N \ Donja pre¢ka F-0620 ... L=ML-38 2 90-90
Maska pre¢ke OG-103 ... L=ML-38 3 90-90
’ 4 4 4 N N A N Podrukohvat F-0620 ... L=ML+x1+x2 1 90-90
== alla = Rukohvat F-0689 ... L=ML+x1+x2 1 90-90
A%T % % Vezni elementi
ML ML -
o o Stopa ograde 521.043 3
Drzas stakla (55.2) 521.082 8
Veznik 521.052 ... 4
Boc¢ni €ep rukohvata 373.007 ........... 2
05.2015 Staklena ograda 701.13.004



FEAL

OGRADA OF-60

05.2015

701.13.005



FE HL OGRADA OF-60

Dopuna kataloga
OF-60 D1

05.2015.



FEAL

OGRADA OF-60




FEHL OGRADA OF-60

Vezni elementi D1

05.2015. 701.14.000



FEHL OGRADA OF-60

05.2015. 701.14.001



FEAL

OGRADA OF-60

Oznaka Izgled-presjek Opis Materijal Nap.
521.060 - Stopa ograde; Al
521.266 - Stopa ograde; Al
Al
Al.
Al
Okovi 701.14.002

05.2015.



FEHL OGRADA OF-60

05.2015. 701.14.003



FEHL OGRADA OF-60

Presijeci D1

05.2015. 701.15.000



FEAL

05.2015. 701.15.001



D1 Presjeci

OGRADA OF-60

ML

ML

7

2u

OH

OH

I
I
I
I
oo - |
| | &
I I
I I
I - I
I il | /1
I _ ]
| | ]
\ﬁ\HHHHHHHHHHHrHHHHHHHHHHHHHHI' L]  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _________¥ ___
1 0] (757 o o &
| [s2) 9 O ——O——§
\QTINHHHHHHHHHH7HHHHHHHHHHHHHHH| L1 R S
I [ I
I _ —
| o A\
_ - _
I I
_ D
v . | | _0
= © @ -» o
I & [ e
-y of - |
I I
I I
I I
| |
2 Q 3 S 8 SSINN
O O N [Te] © X C /
Q< - N Q 9 N
I LW LL L w O o
———————— - ————— [ —— — —— — — — % N ¢ Ao
s R e . - 4 W
- __
0. /
9'6€ (5'09+2u)-oH=we|H TC cy

M 1:4

701.15.002

-Ispuna F-1541

05.2015



D1 Presjeci

OGRADA OF-60

ML

ML

2u

OH

| | //
| |
| |
| ] [
_ 1 N
| [ W Ye)
| N - k=
- — e Sy - | i
I Frsy
| |
_ y
I g WA
I _ ]
| | ]
‘ﬁMHHHHHHHHHHrHHHHHHHHHHHHHH“ il - _____—__— -~ §_———
1 0] (757 o o &
| [s2) 9 O ——O——§
‘@rl‘HHHHHHHHHHH7HHHHHHHHHHHHHHH| [ B S
_ [ B
_ _ —
| g W
_ - _
_ I
_ D
. v | _nU.
T ||||||||||||||||||||||||||| — 18 o9 ————— ﬁ.v _%__
| Bk
_ 3 I
_ I
_ I
_ I
| |
o o © — o % % %
2 g 3 3 8 = S
Q< - N Q 9 N
I LW LL L w O o
IHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHl |HHHHH|&IHHHHHHHHHHHHHHHHHH% Hﬁtll;ﬁ
£
L - —-—-—-—-—-"-"—-"-"—-"-"—-"—-"—-"-"3 [-___-_a-—-----""--"--"---"---—-"~,% ) -]
0. /
9'6€ (5'09+2u)-oH=we|H TC cy
OH

M 1:4

701.15.003

-Ispuna F-1541

05.2015



D1 Presjeci

OGRADA OF-60

ML

ML

|

L1

521.052

521.060

7

701.15.004

2u

OH

! _ = === =t
| | T =
| . _ :
_ _ _ <
_ R o
I | _ o <
3 ] Q
| 3 RE g
_ ‘ _ m
_ ol
| | X
_ o o
_ ol
1 [ m
- . m
o O © - o o AN
3 © N < 8 00T /
Q9 N Q Q9
L L ®) w O ——
7 7 = ===
||||||||||||||||||||||||||||| & MIIIIIIIIIII¢”
] |
oo T T ]
9'6€ (5'09+2u)-oH=we|H TC cy 0
5|8
OH s | 8




D1 Presjeci

OGRADA OF-60

ML

ML

701.15.005

F-0689
F-0620

1 I N
_ [ /
| |
| |
| |
‘ -0
I ™ | e
] ) | o
_ rre Q
I || ~
_ _ _ -
| o
| a | /1 0
| |
| C
_ | = s = N R
\ﬁ\HHHHHHHHHHHrHHHHHHHHHHHHHHI' L r _  _ _ _ _ _ _ _ _ _______ ¥ ___ :
I ——— O ——————— L ¢
_ _ oot ]ll_l /— H/]DH__
I I t=——
| | —
| — I ©
i . | g
| [ -
_ P o
| | _ o m
3 o 2
| 3 R G
1 . _ ”——
| [
| | X
_ o o
| [
| .l ©
(O]
! . m
© — o o N
N " o o 00T /
s Q @ Q
L (@) w O

2u

OH

> MH.IHHHHHHHHHM_% g = ===w N =l
g

oo T T ]

9'6€ (5'09+2u)-oH=we|H TC cy 0

% | g

oH s |8




FEHL OGRADA OF-60

Obrada |
montaza D1

05.2015. 701.16.000



FEAL

05.2015. 701.16.001



OGRADA OF-60 Obrada i montaza

373.007 PVC
¢ep za rukohvat
F-0689

F-0689
(rukohvat)

Vijci 4.2x13 DIN7981
za spajanje (F-0620)
podrukohvata

sa (F-1451)

2 vijka 4.8x19 DIN7981

1 Vijak M8x30 DIN 933
za spajanje (F-0620)
podrukohvata sa

al. stubom (F-1246)

F-0620
podrukohvat

F-0200
MozZdanik

F-1246 -
Al. stub

F-1451

Ispuna Ispuna

/N

05.2015 -Lamela F-1541 701.16.002






	Sadržaj Model (1)
	Sadržaj Model (1)
	Sadržaj Model (1)
	Sadržaj Model (1)
	Sadržaj Model (1)

